



KOZMA, ANDREI

Membru asociat

Dr. medic, antropologie stomatologică

Data și locul nașterii: 5 decembrie 1954, Arad

Studii și perfecționare științifică și profesională: ● 1979-1984 - student la Facultatea de Stomatologie, IMF București / primele lucrări științifice ● 1984 - susține examenul de doctor-medic cu nota 10, fiind oprit în București, în cercetare ● 1986 - a absolvit cursul de inițiere în acupunctură și medicină tradițională orientală ● 1988 - a absolvit ciclul doi de perfecționare în acupunctură și a urmat cursul de perfecționare în informatică medicală: *Informatica în practica și cercetarea medicală*. ● 1989 - a urmat cursul "Metode statistico-matematice aplicate în cercetarea medicală" ● 1989 - susține lucrarea de diplomă la absolvirea ciclului trei al Programului de perfecționare în acupunctură și medicină tradițională orientală ● 1994 - a susținut examenul de admitere la doctorat, pentru titlul de doctor în medicină, specialitatea antropologie stomatologică, cu media 9,75; conducător de doctorat: dr. Cristiana Glavce, CSP gr. I - membru corespondent al Academiei Medicale, directorul Centrului de Cercetări Antropologice *Francisc Rainer* al Academiei Române. Directori onorifici și membri în comisie: acad Ștefan Milcu și acad. Victor Săhleanu ● 1994 - a urmat, din luna mai, un curs de informatică specializată în probleme de stomatologie ● 1994 - susținerea examenului de medic specialist în stomatologie generală ● 1995 - absolvirea Seminarului intensiv de epidemiologie clinică a Rețelei de Epidemiologie Clinică Internațională Francofonă (coordonator prof. H. Pellet - Facultatea de Medicină din Lyon) ● 1995 - absolvirea cursului de implantologie dentară (coordonator prof. Burlui, Suceava) și susținerea examenelor din cadrul doctoratului. ● 1996 - absolvent al ciclului II al Seminarului intensiv de epidemiologie clinică a Rețelei de Epidemiologie Clinică Internațională Francofonă (coord. prof. H. Pellet, Fac. de Medicină, Lyon). ● 1996 - a absolvit cursul metodologia cercetării, din cadrul Academic Pediatric Skills Symposium, susținut de Fundația International Pediatric Research și a prezentat, de asemenea, referatele din cadrul doctoranturii, încheind astfel ciclul de pregătire ● 1997 aprilie - a absolvit ciclul III al Seminarului intensiv de epidemiologie clinică a Rețelei de Epidemiologie Clinică Internațională Francofonă. ● 1998 – susține examenul de doctorat, conducător de doctorat dr. Cristiana Glavce, cercetător științific principal gr. I – membru al Academiei Medicale; șef de comisie: acad. prof. dr. Constantin Bălăceanu Stolnici. ● 1999 – susține examenul și primește titlul de medic primar în stomatologie generală. ● 2001-2003 - cursuri de inițiere și perfecționare în Qigong, susținute de maestrul internațional Lin Kai Ting (www.qilingong.com) ● 2004 sept. - se înscrie și urmează masteratul în drept internațional și comunitar la Universitatea Creștină *Dimitrie Cantemir*, Facultatea de Științe Juridice și Administrative. ● 2004 oct. – obține certificatul de absolvire a cursului de auditor intern și extern în domeniul medico-sanitar organizat de Biosan, sub coordonarea SRAC și IQNet. ● 2005 – susține disertația de master în drept internațional și comunitar, avându-l coordonator pe prof. dr. Dumitru Mazilu, absolvind astfel masteratul la Universitatea Creștină *Dimitrie Cantemir*, Facultatea de Științe Juridice și Administrative ● 2006 - urmează Cursul de implantologie Bicon și obține diploma de atestare. ● 2007 – absolvent al cursului intensiv organizat pentru guvernatorii de district. ● 2008 – absolvent al Faculty Development Institute – Malaga, Spania.

Activitate profesională: ● 1973-1974 - muncitor necalificat - încărcător-descărcător de vagoane și măsurător de hală la Uzina de Strunguri *Iosif Rangheț*, Arad ● 1976 - tehnician dentar la CFR Târgu Jiu; navetist Arad-Tg.Jiu ● 1978-1979 - tehnician dentar la Policlinica cu Plată Arad, apoi la complexul Stomatologic din str. Crișan. ● 1984-1986 - efectuarea stagiaturii de doi ani la Centrul Metodologic de Stomatologie a Județului Prahova ● 1986 și până în 30 mai 1997 - desfășoară activitate de cercetător în cadrul Institutului pentru Ocrotirea Mamei și Copilului *Alfred Rusescu* - București, perioadă în care a elaborat un număr semnificativ de comunicări științifice și a publicat articolele ce au apărut în revista de specialitate și în alte publicații medicale ● 1986-1989 - și-a desfășurat activitatea în colectivul de cercetare în stomatologie infantilă al I.O.M.C. sub conducerea prof. dr. doc. P. Firu, în cadrul Clinicii de Ortodonție a Facultății de Stomatologie București -

colaborând la mai multe teme de cercetare de interes național și internațional; realizând astfel împreună cu colegii din colectiv diferite contracte cu Academia Medicală, O.M.S. etc. ● 1986 noiembrie și 30 martie 1990 - a prestat activitate de asistență stomatologică în cadrul Policlinicii Universitare de Stomatologie Infantilă cu profil de ortodonție. ● 1987 - a desfășurat activitate didactică la Liceul Industrial nr. 33 (maghiar), unde a predat disciplinele "Anatomia și fiziologia omului" și "Genetică și evoluționism" (125/23.09.1987) ● 1988 - activitate didactică universitară în cadrul Catedrei propedeutică stomatologică, a Facultății de Stomatologie București. ● din 1988 - colaborează cu Centrul de Cercetări Antropologice al Academiei Române ● 1990 - a fost propus și acceptat ca membru - medic stomatolog în Comisia de Antropologie a Academiei Române (carnet membru nr.50/1990). ● 1990 - primit ca membru în Uniunea Medicală Balcanică. ● 1991 nov.-1997 mart. - a desfășurat alături de activitatea de cercetare și asistență stomatologică ambulatorie la elevii Liceului Economic nr.1 I. V. Madgearu București. ● 1991 - examen de atestare ca cercetător științific. 1997 până la 30 mai - desfășoară activitate de cercetare ca angajat în Institutul pentru Ocrotirea Mamei și Copilului *Alfred Rusescu* București, în laboratorul de cercetare în pediatrie și obstetrică socială, ca cercetător științific principal și coordonator al activității grupului de cercetare în stomatologie, acordând și asistență stomatologică ambulatorie în cadrul policlinicii din institut, ocupându-se totodată și de instructajul de protecția muncii a personalului nou angajat. ● 1992-1999 - a acordat asistență stomatologică în cadrul serviciului de stomatologie a Policlinicii cu Plată nr.1 București. ● 1994 - concurs de atestare pe funcția de cercetător științific principal gradul III (confirmarea Academiei de Științe Medicale 853/24.10.94) ● 1995 - cercetător științific la Centrul de Cercetări Antropologice *Fr. Rainer* al Academiei Române (adev. Nr.10/ 11.12.1995). ● 1999 – membru în Comisia Europeană de Antropologie ● 2007 – este numit director științific al Comisiei de Antropologie al Academiei Române. Președinte de onoare acad. prof. dr. Bălăceanu-Stolnici, președinte dr. Cristiana Glavce CPI.